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Znak: OR.0002.1.2026 

Protokół nr XXII/2026 

z sesji Rady Powiatu Rawickiego odbytej w dniu 29 stycznia 2026 r. w godz. od 10:02 do 10:43.  
W posiedzeniu wzięło udział 17 radnych. 

Obecni: 

1.  Barbara Bogacka-Gancarczyk 
2.  Katarzyna Frąckowiak 
3. Marek Glura 
4. Sławomir Gwizdek 
5. Maciej Jagodziński 
6. Grażyna Kośmider 
7. Wiesław Krzyżosiak 
8. Ireneusz Młynek 
9. Jakub Moryson 
10. Barbara Niwczyk 
11. Radosław Osiecki 
12. Beata Pałka-Szydło 
13. Piotr Popielas 
14. Krzysztof Przybył 
15. Roman Sidor 
16. Adam Sperzyński 
17. Szymon Węcłaś 
 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady - otwieram XXII sesję Rady Powiatu Rawickiego. Witam 
wszystkich zaproszonych gości. Stwierdzam, że zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik 
nr 1 do protokołu oraz stwierdzonym quorum w posiedzeniu uczestniczy 17 radnych, co stanowi 
100% ustawowego składu Rady, tym samym zostaje spełniony wymóg zawarty w § 13 ust. 3 pkt 1 
Statutu Powiatu Rawickiego, Rada jest władna obradować i podejmować prawomocne uchwały. 
Czy radni wnoszą zastrzeżenia, co do trybu lub sposobu zwołania dzisiejszej sesji? 

Nikt z radnych nie wniósł zastrzeżeń, co do trybu i sposobu zwołania sesji. 
Informuję, że obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad będą udostępnione na stronie internetowej powiatu. W związku 
z powyższym zwracam się z prośbą, aby przy wypowiedziach nie naruszać przepisów o ochronie 
danych osobowych. 
 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – porządek obrad dzisiejszej sesji Państwo otrzymaliście. 
Czy do przedstawionego porządku obrad są pytania lub uwagi? Nikt z radnych nie wniósł pytań 
i uwag do porządku obrad. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – odczytam porządek obrad. 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji. 
4. Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 
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międzysesyjnym. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
7. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 
Rawickiego na lata 2026 – 2037. 
8. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/135/25 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 
23 grudnia 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Rawicz. 
9. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/252/17 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 
28 września 2017 roku w sprawie utworzenia Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Rawiczu. 
10. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa 
i Porządku Powiatu Rawickiego za 2025 rok. 
11. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania za lata 2023 – 2024 z realizacji 
„Powiatowego Programu Opieki nad Zabytkami Powiatu Rawickiego na lata 2021 – 2024”. 
12. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń 
nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach 
prowadzonych przez Powiat Rawicki w 2025 r. 
13. Podjęcie Uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji mieszkańców Goliny Wielkiej. 
14. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 
15. Wolne głosy i wnioski. 
16. Zakończenie. 
 

3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – informuję, że protokół z XXI sesji Rady Powiatu 
Rawickiego Radni otrzymali drogą elektroniczną oraz był wyłożony do publicznego wglądu 
w Starostwie Powiatowym. Nie wniesiono do niego poprawek ani uzupełnień.  
 

Przystąpimy do głosowania nad przyjęciem protokołu z XXI sesji.  
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXI sesji proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 17 radnych. Za przyjęciem protokołu nr XXI głosowało 17 radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada przyjęła protokół z XIX sesji. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (17): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej 
Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara 
Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, 
Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 

4. Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 
międzysesyjnym.  

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – proszę Pana Adama Sperzyńskiego Starostę Rawickiego 
o przedstawienie sprawozdania z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 
 

Adam Sperzyński Starosta Rawicki – jeśli chodzi o część opisową sprawozdania zwrócę uwagę na 
dwa punkty.  Aktualnie traw procedura konkursowa w związku z naborem na stanowisko dyrektora 
w Domu Pomocy Społecznej w Pakówce. Został również ogłoszony otwarty konkurs ofert. W tej 
chwili trwa nabór wniosków. Przypominam wszystkim stowarzyszeniom o możliwości złożenia 
oferty w obszarze kultury, upowszechnianiu kultury fizycznej, nauki, turystyki i krajoznawstwa oraz 



 

 3 

ochrony i promocji zdrowia. Oferty można składać za pośrednictwem aplikacji do 13 lutego do 
godz. 13.00 br. Zachęcamy wszystkie stowarzyszenia do aktywności.  
Następnie przedstawił sprawozdanie stanowiące załącznik nr 2 do protokołu. Ponadto przedstawił 
prezentację z bieżącej działalności powiatu w okresie międzysesyjnym, stanowiącą załącznik 
nr 3 do protokołu. 
 

Radny Ireneusz Młynek – dodam, w uzupełnieniu do sprawozdania Pana Starosty, w kwesƟi 
uczestnictwa w obchodach uroczystości 107. rocznicy wybuchu Powstania Wielkopolskiego. 
Chciałbym nadmienić, że w dniu 22 grudnia jako delegat naszego Klubu wraz ze swoimi kolegami, 
Panią Burmistrz Bojanowa i Panem Przewodniczącym składaliśmy również wiązanki kwiatów pod 
pomnikiem powstańców.   
 

Wobec niewniesienia dalszych pytań i uwag do sprawozdania Starosty Rawickiego Maciej 
Jagodziński Przewodniczący Rady podziękował i przeszedł do rozpoznania kolejnego punktu obrad.  
 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – Radni składają interpelacje poprzez moduł w systemie 
e-Sesja. Uprzejmie informuję, że w okresie międzysesyjnym nie wpłynęła żadna interpelacja. 

6. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
omówiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są potrzebne dodatkowe wyjaśnienia? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXII/147/26 w sprawie dokonania zmiany Uchwały 
budżetowej na 2026 rok. 
 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 17 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 17 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że uchwałę Rada przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXII/147/26 
w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok głosowało 17 radnych. Uchwała 
stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (17): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej 
Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara 
Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, 
Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 

7. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 
Rawickiego na lata 2026 – 2037. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
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Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXII/148/26 w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej Powiatu Rawickiego na lata 2026 – 2037. 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 17 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 17 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXII/148/26  
w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Rawickiego na lata 
2026 – 2037 głosowało 17 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (17): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej 
Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara 
Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, 
Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 

8. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/135/25 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 
23 grudnia 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Rawicz. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXII/149/26 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/135/25 
Rady Powiatu Rawickiego z dnia 23 grudnia 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
Gminie Rawicz. 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 17 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 17 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXII/149/26  
w sprawie zmiany Uchwały Nr XXI/135/25 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 23 grudnia 2025 r. 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Rawicz głosowało 17 radnych.  Uchwała stanowi 
załącznik nr 6 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 

Wyniki imienne:  
ZA (17): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej 
Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara 
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Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, 
Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 

9. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/252/17 Rady Powiatu Rawickiego 
z dnia 28 września 2017 roku w sprawie utworzenia Powiatowego Centrum Usług Wspólnych 
w Rawiczu. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXII/150/26 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/252/17 
Rady Powiatu Rawickiego z dnia 28 września 2017 roku w sprawie utworzenia Powiatowego 
Centrum Usług Wspólnych w Rawiczu. 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 17 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 17 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXII/150/26  
w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/252/17 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 28 września 2017 
roku w sprawie utworzenia Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Rawiczu głosowało 17 
radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (17): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej 
Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara 
Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, 
Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 

10. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa 
i Porządku Powiatu Rawickiego za 2025 rok. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXII/151/26 w sprawie przyjęcia sprawozdania 
z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Rawickiego za 2025 rok. 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 17 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 17 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
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Za przyjęciem Uchwały Nr XXII/151/26  
w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu 
Rawickiego za 2025 rok głosowało 17 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (17): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej 
Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara 
Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, 
Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 

11. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania za lata 2023 – 2024 z realizacji 
„Powiatowego Programu Opieki nad Zabytkami Powiatu Rawickiego na lata 2021 – 2024”. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXII/152/26 w sprawie przyjęcia sprawozdania za lata 
2023 – 2024 z realizacji „Powiatowego Programu Opieki nad Zabytkami Powiatu Rawickiego na 
lata 2021 – 2024”. 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 17 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 17 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXII/152/26  
w sprawie przyjęcia sprawozdania za lata 2023 – 2024 z realizacji „Powiatowego Programu Opieki 
nad Zabytkami Powiatu Rawickiego na lata 2021 – 2024” głosowało 17 radnych.  Uchwała stanowi 
załącznik nr 9 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (17): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej 
Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara 
Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, 
Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 

12. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń 
nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach 
prowadzonych przez Powiat Rawicki w 2025 r. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
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Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXII/153/26 w sprawie przyjęcia sprawozdania 
z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego 
w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Rawicki w 2025 r. 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 17 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 17 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXII/153/26  
w sprawie przyjęcia sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 
poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez 
Powiat Rawicki w 2025 r. głosowało 17 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (17): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej 
Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara 
Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, 
Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 

13. Podjęcie Uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji mieszkańców Goliny Wielkiej. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady. Czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXII/154/26 w sprawie rozpatrzenia petycji 
mieszkańców Goliny Wielkiej. 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 17 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 17 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 

Za przyjęciem Uchwały Nr XXII/154/26  
w sprawie rozpatrzenia petycji mieszkańców Goliny Wielkiej głosowało 17 radnych.  Uchwała 
stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (17): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej 
Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara 
Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, 
Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
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14. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – informuję, że zgodnie z § 59 Statutu Powiatu 
Rawickiego Komisja Skarg, Wniosków i Petycji składa Radzie Powiatu Rawickiego sprawozdanie ze 
swojej działalności w terminie do 30 stycznia każdego roku. Proszę Pana Krzysztofa Przybyła 
Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przedstawienie sprawozdania. 
 

Krzysztof Przybył Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – przedstawił sprawozdanie, 
stanowiące załącznik nr 12 do protokołu.  
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – podziękował i wobec niewniesienie uwag i pytań do 
sprawozdania przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
 

15. Wolne głosy i wnioski. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – czy poza tematyką dzisiejszego posiedzenia radni mają 
inne pytania lub uwagi? 
 

Radny Ireneusz Młynek – w związku z tym, że w ostatnim okresie pojawia się mnóstwo informacji, 
że będą generowane duże środki na budowę, rozbudowę czy też remonty infrastruktury 
sportowej. Czy planujemy coś w naszym Powiecie odnośnie tego tematu? Przed chwilą 
omawialiśmy temat remontu sali gimnastycznej. Myślę, że byłby to idealny punkt, który 
moglibyśmy w jakiś sposób zaaplikować o środki na wykonanie tych działań. 
 

Adam Sperzyński Starosta Rawicki – w poniedziałek miało miejsce spotkanie w Urzędzie 
Wojewódzkim z Ministrem Sportu Panem Jakubem Rutnickim, w którym również brałem udział. 
Było to spotkanie szkoleniowe. Zostały rozesłane również materiały. Rozważamy dwie możliwości. 
Cieszy nas to, że oprócz budowy czy rozbudowy infrastruktury sportowej Ministerstwo również 
dopuszcza remonty. Na pewno rozważymy złożenie wniosku na salę I Liceum Ogólnokształcącego, 
bo mamy tam również projekt zmiany systemu ogrzewania. Musimy przede wszystkim sprawdzić, 
czy wpisujemy się w kryteria wniosku. Chcielibyśmy również dokończyć modernizację sali 
sportowej Zespołu Szkół Specjalnych. Mam nadzieję, że szkoła nie będzie wykluczona. Jest jedynie 
wątpliwość co do wymiarów sali. To był problem w zeszłym roku. Po tym szkoleniu dostałem linki 
z materiałami. Nasi pracownicy już nad tym pracują. Myślę, że Liceum ma duże szanse, aby spełnić 
kryteria. Te dwa wnioski złożymy. 
 

Rady Radosław Osiecki – wielu mieszkańców pyta, dlaczego teraz pojawiła się informacja, jeśli 
chodzi o Szpital, o doraźnej pomocy dla dzieci. Czy tam się coś zmieniło? Czy po prostu tak 
wypadło? 
 

Adam Sperzyński Starosta Rawicki – myślę, że jest to informacja standardowa, żeby uporządkować 
zasady udzielania pomocy. Nie konsultowałem i nie inspirowałem tej informacji. Nie ma to związku 
ze zmianą funkcjonowania. Jest to informacja przypominająca. Tak samo była informacja o izbie 
przyjęć. Jakiego rodzaju pacjenci powinni się zgłaszać. Często jest to podyktowane tym, że trafiają 
do nas pacjenci z kilkudniowymi infekcjami. Izba przyjęć jest trochę wykorzystywana. Jest jeszcze 
wieczorynka, gdzie są dyżury dla przypadków nagłego pogorszenia zdrowia. Na izbę przyjęć nie 
zawsze trafiają pacjenci, którzy powinni. Są to zasady, które się nie zmieniają. Jest to bardziej ich 
przypomnienie.  
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Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – jest mi niezmiernie miło, że mogę odczytać 
podziękowanie dla Powiatu Rawickiego przekazane od Wójta Gminy Kłodzko oraz 
Przewodniczącego Rady Gminy za pomoc finansową przekazaną po powodzi w 2024 roku. 
Następnie odczytał podziękowanie, które stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.  
 

Adam Sperzyński Starosta Rawicki – nie wiem czy państwo pamiętacie ale pierwotnie pomoc 
dotyczyła odbudowy kładki czy inwestycji mostowej. Ostatecznie Pan Wójt, ze względu na to, że 
napłynęły innego rodzaju środki a Gmina starała się je jak najbardziej efektywnie wykorzystać,  
poprosiła o przeniesienie naszej pomocy w kwocie 100 000,00 zł na odbudowę jednej z dróg 
gminnych. To zadanie zostało zrealizowane. Oprócz podziękowań wpłynęło również techniczne 
rozliczenie czyli faktura, protokół odbioru robót końcowych. Także widzimy, że wszystkie prace 
zostały zakończone. Myślę, że jak będzie okazja, może przed wakacjami i jeśli Państwo Radni 
wyrażą taką wolę to przygotujemy wizytę, żeby Wójt mógł pokazać miejsce, gdzie faktycznie nasza 
pomoc została wykorzystana. My jako przedstawiciele samorządu Powiatu Rawickiego byliśmy 
w Gminie Kłodzko w ramach wyjazdu służb zarządzania kryzysowego. Mieliśmy wizytę studyjną 
w Gminie Kłodzko. Pan Wójt opowiadał przedstawicielom o akcji powodziowej. Było to dla nas 
trochę studium przypadku szkoleniowego. Jeśli państwo wyrażą wolę to myślę, że taką delegację 
zorganizujemy.   
 

Wobec niewniesienia dalszych wolnych głosów i wniosków Maciej Jagodziński Przewodniczący 
Rady przeszedł do rozpoznania kolejnego punktu obrad. 
 

16. Zakończenie. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – zamykam XXII sesję Rady Powiatu Rawickiego.  

 
 
 
 
  Przewodniczący Rady 

  (-)  Maciej Jagodziński 

 
 
 
 
    Protokołowała:  
     podinspektor                                                                                     

   (-) Anna Biernaczyk    


